

πρωταγωνιστικό ρόλο αναλαμβάνει ο όμιλος Ilias Holding, ο οποίος αγοράζει ή για εργασίες τους. Συνέχεια στην σελίδα 6

Συνοδευόμενος από τον γενικό διευθυντή

Ο διοικητής του ΟΤΕ ΧΡΟΝΟΣ 22-12-97 με τους ακρίτες Θράκης

22 ΧΡΟΝΟΣ 22-12-97

Την Παρασκευή, ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΤΕ Δημήτριος Παπούλιας συνοδευόμενος από τον γενικό διευθυντή λειτουργιών Αθανάσιο Γρεβενίτη, επισκέφθηκε την Θράκη. Στα πλαίσια της επίσκεψης αυτής παρέστη και στην εκδήλωση που συνδιοργανώθηκε από τον ΟΤΕ και το Δ' Σώμα Στρατού, στο στρατιωτικό

Παρέστη σε εκδήλωση στο αποπερατωθέν με χορηγία του οργανισμού φυλάκιο Πόρου και σε μνημόσυνο φονευθέντος από Τούρκους στρατιώτη και το Σάββατο παρέστη σε σύσκεψη στην Κομοτηνή

φυλάκιο Πόρου Φερών για την αποπεράτωση του οποίου ο ΟΤΕ χορήγησε το ποσό των

30.000.000 δραχμών. Την Παρασκευή ο πρόεδρος του ΟΤΕ Δ. Παπούλιας μαζί με το επιτελείο του, τον δήμαρχο Φερών και πλήθος παρευρισκομένων, παρέστη στον αγιασμό που έγινε στο φυλάκιο Πόρου Φερών. Μετά τους χαιρετισμούς έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων μεταξύ του προέδρου του ΟΤΕ Δ. Παπούλια και του διοικητή της 31 Μ/Κ Ταξιαρχίας Φερών, ταξιαρχου κ. Παπαδακάκη. Ακολούθησε η παράδοση του φυλακίου στο Στρατό από τον πρόεδρο του ΟΤΕ Δ. Παπούλια. Στη συνέχεια έγινε μνημόσυνο για τη μνήμη του φονευθέντος από τους Τούρκους στρατιώτη Ζήση Καραγώγου στο ομώνυμο φυλάκιο. Ακολούθησε δεξίωση που παρέθεσε ο στρατός προς πηγή της ηγεσίας και του προσωπικού. Συνέχεια στην σελίδα 6

Ο διοικητής του ΟΤΕ με τους ακρίτες της Θράκης

ΧΡΟΝΟΣ 22-12-97
Συνέχεια από 1η σελίδα

κού του ΟΤΕ στο φυλάκιο Κητών, ως ελαχιστο δείγμα ευαρέσκειας για την ευγενή χειρονομία και χορηγία του ΟΤΕ για την αποπεράτωση του φυλακίου. Εκ μέρους του ΟΤΕ παραβρέθηκαν: Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος Δημήτριος Παπούλιας, ο γενικός διευθυντής λειτουργιών Αθανάσιος Γρεβενίτης, ο διευθυντής της τηλεπικοινωνιακής περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης Δημήτριος Σκουλικάρης, οι προϊστάμενοι των τηλεπικοινωνιακών διαμερισμάτων Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης καθώς και υπηρεσιακά στελέχη. Το Σάββατο, στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ροδόλης, στην Κομοτηνή, έγινε συντομή ενημέρωση των ΜΜΕ και δόθηκαν απαντήσεις από τον πρόεδρο του ΟΤΕ Δ. Παπούλια σε υποβληθείσες ερωτήσεις. Ακολούθησε παρουσίαση των πεπραγμένων της τηλεπικοινωνιακής περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης από τον περιφερειακό διευθυντή Δημήτριο Σκουλικάρη. Στη συνέχεια έγινε ομιλία του προέδρου του ΟΤΕ Δ. Παπούλια στα υπηρεσιακά και συνδικαλιστικά στελέχη σχετικά με τις κατευθυντήριες γραμμές για τις εφαρμοσμένες πολιτικές και δραστηριότητες της Εταιρείας και ειδικότερα για την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη. Ακολούθησε κοινή συσκέψη της ηγεσίας του ΟΤΕ με τα συνδικαλιστικά στελέχη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Ο πρόεδρος του ΟΤΕ Δ. Παπούλιας έδωσε απαντήσεις σε προβληματισμούς και προτάσεις των συνδικαλιστικών στελεχών.